



Председателю СК России будет доложено по фактам неправомерных действий должностных лиц в Орловской области



В СМИ опубликовано обращение жителей города Орла, которые обеспокоены продолжающимися неправомерными действиями должностных лиц администрации города по закупке автобусов в целях замены электротранспорта. По мнению местных жителей, это наносит ущерб бюджету и повлечет загрязнение воздуха.

Следственными органами СУ СК России по Орловской области продолжается расследование уголовного дела по ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). В настоящее время в суде уже рассматривается уголовное дело в отношении бывшего директора трамвайно-троллейбусного предприятия и индивидуального предпринимателя (ч. 1 ст. 285 УК РФ и ч. 3 ст. 159 УК РФ).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Орловской области Юдину П.И. представить доклад по доводам обращения.

22 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1840627>